

2017. november 9.

BERETTYÓÚJFALU VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

SAJTÓKÖZLEMÉNY

BEFEJEZŐDÖTT BERETTYÓÚJFALUBAN A FELNŐTT HÁZIORVOSI RENDELŐ TELJES FELÚJÍTÁSA. A PROJEKT A SZÉCHENYI 2020 PROGRAM KERETÉBEN VALÓSULT MEG, MINTEGY 100 MILLIÓ FORINTOS EURÓPAI UNIÓS TÁMOGATÁS SEGÍTSÉGÉVEL, MELYNEK KÖSZÖNHETŐEN AZ ÉPÜLET AKADÁLYMENTESÍTÉSE, TELJES BELSŐ ÁTALAKÍTÁSA, KÜLSŐ HŐSZIGETELÉSE, NYÍLÁSZÁRÓK CSERÉJE ÉS A BELSŐ TEREK FELÚJÍTÁSA TÖRTÉNT MEG.

Berettyóújfalú Város Önkormányzata kitűzte célul a jó minőségű közszolgáltatásokhoz való hozzáférést a városban, ezen belül pedig kiemelten az egészségügyi alapellátások biztosítását a felnőtt háziorvosi rendelő épületének felújításával.

Az intézmény szolgáltatásainak infrastrukturális fejlesztése mára elengedhetlenné vált, mivel az épület több évtizede épült, jelentős felújításon azóta sem esett át. Az épület műszaki állapota nagyon elavult volt, amely a rendelő külsejére és belső tereire is jellemző volt. A projekt célja, hogy a fejlesztés eredményeként a járásközpont is rendelkezzen a kor követelményeinek megfelelő infrastrukturális feltételekkel ellátott felnőtt körzeti orvosi rendelővel, ahol az ellátottak megfelelő szolgáltatást kapnak, illetve a szolgáltatók is korszerű körülmények között tudják biztosítani az egészségügyi alapellátást. Az átalakítás, felújítás során a fűtési rendszer korszerűsítése is megtörtént. Az épület hasznos alapterülete és befogadó mérete nem változott. A három orvosi rendelő és a kiszolgáló helyiségek belső átrendezésével öt orvosi rendelő került kialakításra a szükséges egyéb helyiségekkel. A felújított intézményben az orvosi rendelő egységekben vetkőzők, vizsgáló, rendelő és az öltözőhely biztosított. Erre azért volt szükség, mert a rendelők száma korábban nem egyezett a praxisok számával, azaz három rendelőben öt orvosi szolgálat működött. Az épületben vendég, illetve személyzeti illemhelyiség került kialakításra. A dolgozók részére öltöző-pihenő, zuhanyzó helyek is biztosítva lettek. Az udvar és a parkoló felújítása is elkészült, növelve számukat. A beruházás ünnepélyes átadásának napja 2017. október 25. A projektről bővebb információt a www.berettyoujfalu.hu oldalon olvashatnak, valamint az új rendelési időpontok is itt érhetőek el.

További információ kérhető:

Berettyóújfalú Város Önkormányzata
+36 (54) 505 450